

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 23Nt/3/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5716010059
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 03. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Medved'
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2016:5716010059.1

Uznesenie

Okresný súd Martin v konaní pred samosudcom JUDr. Jozefom Medvedom na verejnom zasadnutí dňa 24.03.2016 v Ústave na výkonu trestu odňatia slobody Sučany, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Tr. por. odsúdenému S. O. E. Q. Á. Č. E. Q. G. , A.. XX.XX.XXXX Q. O., S. W. D. Č.. XXX, toho času vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody v Sučanoch, u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov, a to

- trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 3T 227/2012 zo dňa 27.02.2013, právoplatný dňa 04.04.2013, vo výmere 2 /dva/ roky, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,
- trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 5T/83/2015 zo dňa 21.10.2015, právoplatný dňa 21.10.2015 , vo výmere 2 /dva/ roky a 6 / šesť / mesiacov, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, tak, že ho na ďalších výkon týchto trestov podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zák. zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Dňa 19.01.2016 bola Okresnému súdu Martin doručená žiadosť Ústavu na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých Sučany o určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odsúdenému S. O..

Odsúdený S. O. sa vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Sučany, okres Martin, nachádza za trestný čin, za ktorý bol právoplatne odsúdený :

- rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 3T/227/2012, zo dňa 27.02.2013, právoplatným dňa 04.04.2013, vo výmere 2 / dva / roky nepodmienečne, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,
- rozsudkom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 5T/83/2015, zo dňa 21.10.2015, právoplatným dňa 21.10.2015, vo výmere 2 /dva/ roky 6 /šesť/ mesiacov, so zaradením na jeho výkon, do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS Sučany, okres Martin, vyplýva, že adaptácia odsúdeného na podmienky ústavu prebehla s menej závažnými nedostatkami. Príkazy a nariadenia personálu však ochotne plnil. V kolektíve odsúdených neboli doposiaľ zaznamenané interpersonálne problémy, je nekonfliktný a kooperatívny. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny neporušuje. O zverené výstrojné súčasti sa stará a doteraz nespôsobil škodu na majetku štátu v správe ústavu. Funkcie z radov odsúdených nevykonáva. Po pracovnej stránke nie je v súčasnosti z organizačných dôvodov zaradený. Podieľa sa však na činnostiach pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného, ktoré súvisia s úpravou a udržiavaním čistoty v

ubytovacích a spoločných priestoroch ústavu. V ÚVTOS Sučany nebol doteraz disciplinárne odmenený ani potrestaný. Zapája sa do akcií organizovaných v rámci kultúrnej a osvetovej činnosti. Voľný čas trávi sledovaním televíznych programov, počúvaním rozhlasového vysielania, čítaním dostupnej literatúry a hraním spoločenských hier. Doteraz nebol členom žiadneho záujmového krúžku. Vyrastal v úplnej rodine s kriminálnou záťažou. Je slobodný, bezdetný, má štyroch súrodencov. Po absolvovaní povinnej školskej dochádzky v ďalšom štúdiu nepokračoval. Pred nástupom do výkonu trestu bol nezamestnaný, pracoval pre obec v rámci aktivačných prác. Vzťahy s vonkajším prostredím počas výkonu trestu odňatia slobody udržiava s matkou, sestrou a priateľkou prostredníctvom pravidelnej korešpondencie. Na základe vypracovaného dotazníka o zaobchádzaní s obvinenými a odsúdenými bola stanovená resocializačná prognóza ako menej priaznivá a riziko sociálneho zlyhania bolo vyhodnotené ako stredné, najmä z dôvodu opakovaného páchania závažnejšej trestnej činnosti a nedostatočnej kvalifikácie a dlhodobej nezamestnanosti pred nástupom do výkonu trestu odňatia slobody.

Súd vykonal dokazovanie výsluchom odsúdeného S. O. a zástupcu ÚVTOS Sučany. Postupom podľa § 269 Tr. por. súd vykonal dokazovanie na verejnom zasadnutí prečítaním listinných dôkazov - návrh ústavu, rozsudkové údaje a hodnotenie, odpis RT, lustrácia MS SR, z osobné spisu súd čítal :

- 1/ rozsudok Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 3T/227/2012, zo dňa 27.02.2013, právoplatný dňa 04.04.2013 VINA: § 286 ods. 1a, 2a Tr. zák. TREST: 2 roky, MSS
- nariadenie výkonu trestu zo dňa 27.05.2013
- predpokl. koniec trestu dňa 17.09.2016

- 2/ rozsudok Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 5T/83/2015, zo dňa 21.10.2015, právoplatný dňa 21.10.2015 VINA: § 156 ods. 1, ods. 3c/, § 364 ods. 1a Tr. zák. TREST: 2 roky 6 mes., SSS
- nariadenie výkonu trestu zo dňa 01.12.2015
- predpokl. koniec trestu dňa 17.03.2019.

Odsúdený S. O. na verejnom zasadnutí uviedol, že už si v ÚVTOS Sučany zvykol, je tu od januára 2016 a chce tu ostať aj naďalej, v MSS.

Zástupca ÚVTOS Sučany, okres Martin, vo svojom konečnom návrhu na verejnom zasadnutí uviedol, že sa pridrižiava návrhu.

Prokurátor OP Martin vo svojom konečnom návrhu na verejnom zasadnutí uviedol, že sa pripája k návrhu ústavu a navrhuje ponechať odsúdeného v minimálnom stupni stráženia.

Súd pri svojom rozhodovaní prihliadol na priťažujúce okolnosti, poľahčujúce okolnosti, osobu odsúdeného, jeho pomery a možnosť nápravy odsúdeného. Súčasne súd pri svojich úvahách vychádzal zo skutočnosti, že trest má odsúdenému nielen zabrániť v páchaní ďalšej trestnej činnosti, ale tiež vytvoriť podmienky na jeho výchovu k tomu, aby viedol riadny život. Súd pri svojom rozhodovaní nemohol opomenúť skutočnosti uvedené v hodnotiacej správe ako aj mimo nej, a to najmä 1/ správanie odsúdeného počas výkon trestu odňatia slobody, 2/ doterajšie odsúdenia. So zreteľom na vyššie uvedené skutočnosti súd dospel k záveru, že v prípade odsúdeného S. O. výkon trestu odňatia slobody v minimálnom stupni stráženia plní svoj účel a preto podľa § 407 ods. 3 Tr. por. určil spoločný spôsob postupne uložených trestov so zaradením do ÚVTOS s minimálnym stupňom stráženia v zmysle § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.